



Ваш надійний помічник

Менеджер з продажу, 20000 грн.

📍 Луцьк, 🕒 24 лютого

Компанія: [4K](https://jobs.ua/company/id/1635283) (<https://jobs.ua/company/id/1635283>) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Торгівля, продажі, закупівлі](#), [Офісний персонал](#)

Побажання до співробітника

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: віддалена робота

Опис вакансії

Ми — компанія «4К», яка спеціалізується на продажу електротехніки (телевізори, ноутбуки, телефони та інше). Ми активно розширюємо команду, тому шукаємо менеджера з продажу та бажанням розвиватися разом із нами, досягаючи нових висот!

Що ми пропонуємо?

Кар'єрний ріст і розвиток — починаючи з першого дня, ви отримаєте безкоштовне навчання та підтримку від нашої команди.

Дружній колектив — працюємо у молодій, амбітній команді, де кожен допомагає один одному.

Конкурентна заробітна плата:

1-й місяць: ставка 20 000 грн.

З 2-го місяця: виконання KPI — зарплата до 50 000 грн і вище!

Різноманітні завдання, які розкриють ваш потенціал!

Гнучкий графік: 2/2 або можливість працювати дистанційно.

Що потрібно робити?

Продзвон клієнтів із нашої бази. (теплі дзвінки)

Консультація клієнтів через телефон і месенджери (Instagram, Facebook, OLX).

Продаж товарів та оформлення замовлень.

Наші вимоги до кандидата:

Відповідальність та пунктуальність.

Комунікабельність та уважність.

Бажання навчатися та розвиватися.

Дотримання дедлайнів та виконання поставлених завдань.

Чому варто працювати з нами?

- Ми поважаємо кожного співробітника та підбираємо завдання відповідно до ваших сильних сторін.
- Створюємо комфортні умови для розвитку та реалізації вашого потенціалу.
- Ви працюєте в команді професіоналів, яка підтримує вас у всіх починаннях.

Готові до нових викликів? Тоді надсилайте своє резюме прямо зараз — ми обов'язково зв'яжемося з вами! ? Або телефонуйте за номером [Показати телефон](#)

Разом із «4К» — до нових висот!

Контактна інформація

Контактна
особа: 4KOnline

Сайт: <https://4k-online.com.ua/uk/tcl-43-113236409>

Адреса: Луцьк, вул. Гончарівка 20